
1. Інженерне та компютерне проектування теплотехнічного
обладнання

1) Чи вважаєте Ви зміст навчальної дисципліни актуальним і
сучасним?

7 ответов

Оцінювання курсів за спеціальністю 144
"Теплоенергетика". Освітньо-професійна
програма "Теплоенергетика". Ступінь
вищої освіти "Бакалавр". 101пНТ2 осінь
2023-24 н.р.
7 ответов

Копировать

Так
Ні

14,3%

85,7%



2) Зміст навчальної дисципліни дає можливість здобути
компетентності, необхідні для подальшої професійної
діяльності

7 ответов

3) Вважаю вивчення навчальної дисципліни корисним для
моєї подальшої професійної діяльності

7 ответов

4) Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив
критерії, порядок, форми та строки проведення поточного та
підсумкового контролю знань за дисципліною

7 ответов

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

Копировать

Так
Ні

14,3%

85,7%

Копировать

Так
Ні

14,3%

85,7%



5) Чи вважаєте Ви, що оцінювання знань з дисципліни
протягом семестру було об'єктивним та прозорим?

7 ответов

6) Викладач використовував методики, пов'язані з розвитком
соціальних навичок (soft skills), наприклад робота в команді,
публічні виступи, міжособистісне спілкування, ведення
дискусій і переговорів тощо

7 ответов

7) Чи мали ви можливість обирати тематику індивідуальних
завдань (курсові роботи, проєкти, доповіді, реферати)

7 ответов

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

Копировать

Так
Ні

28,6%

71,4%

Копировать

Так
Ні

71,4%

28,6%



8) Навчальна дисципліна має належне забезпечення
навчальними матеріалами, що розміщені на платформі
дистанційної освіти, електронній бібліотеці тощо

7 ответов

9) Чи стикалися Ви під час вивчення навчальної дисципліни з
випадками порушення принципів академічної доброчесності з
боку інших студентів чи з боку викладача? (списування,
академічний плагіат, фальсифікація, необ'єктивне
оцінювання)

7 ответов

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

3 (42,9 %)3 (42,9 %)3 (42,9 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

Копировать

Так
Ні

14,3%

85,7%



10) Як би Ви оцінили рівень викладання дисципліни

7 ответов

11) Що б Ви порадили змінити чи удосконалити для поліпшення якості навчання
з даної дисципліни?

7 ответов

Нічого

-

Все добре

Нічого

2. Комп'ютерні методи та засоби розв'язання інженерних
задач

1) Чи вважаєте Ви зміст навчальної дисципліни актуальним і
сучасним?

7 ответов

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

Копировать

Так
Ні

100%



2) Зміст навчальної дисципліни дає можливість здобути
компетентності, необхідні для подальшої професійної
діяльності

7 ответов

3) Вважаю вивчення навчальної дисципліни корисним для
моєї подальшої професійної діяльності

7 ответов

4) Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив
критерії, порядок, форми та строки проведення поточного та
підсумкового контролю знань за дисципліною

7 ответов

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

2

4

6

8

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

7 (100 %)7 (100 %)7 (100 %)

Копировать

Так
Ні

100%

Копировать

Так
Ні

100%



5) Чи вважаєте Ви, що оцінювання знань з дисципліни
протягом семестру було об'єктивним та прозорим?

7 ответов

6) Викладач використовував методики, пов'язані з розвитком
соціальних навичок (soft skills), наприклад робота в команді,
публічні виступи, міжособистісне спілкування, ведення
дискусій і переговорів тощо

7 ответов

7) Чи мали ви можливість обирати тематику індивідуальних
завдань (курсові роботи, проєкти, доповіді, реферати)

7 ответов

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

2

4

6

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

6 (85,7 %)6 (85,7 %)6 (85,7 %)

Копировать

Так
Ні

100%

Копировать

Так
Ні

28,6%

71,4%



8) Навчальна дисципліна має належне забезпечення
навчальними матеріалами, що розміщені на платформі
дистанційної освіти, електронній бібліотеці тощо

7 ответов

9) Чи стикалися Ви під час вивчення навчальної дисципліни з
випадками порушення принципів академічної доброчесності з
боку інших студентів чи з боку викладача? (списування,
академічний плагіат, фальсифікація, необ'єктивне
оцінювання)

7 ответов

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

2

4

6

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

6 (85,7 %)6 (85,7 %)6 (85,7 %)

Копировать

Так
Ні

100%



10) Як би Ви оцінили рівень викладання дисципліни

7 ответов

11) Що б Ви порадили змінити чи удосконалити для поліпшення якості навчання
з даної дисципліни?

7 ответов

Нічого

Нічого

-

Все добре

Все ок

3.  Українська мова за професійним спрямуванням

1) Чи вважаєте Ви зміст навчальної дисципліни актуальним і
сучасним?

7 ответов

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

2

4

6

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

6 (85,7 %)6 (85,7 %)6 (85,7 %)

Копировать

Так
Ні

100%



2) Зміст навчальної дисципліни дає можливість здобути
компетентності, необхідні для подальшої професійної
діяльності

7 ответов

3) Вважаю вивчення навчальної дисципліни корисним для
моєї подальшої професійної діяльності

7 ответов

4) Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив
критерії, порядок, форми та строки проведення поточного та
підсумкового контролю знань за дисципліною

7 ответов

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

3 (42,9 %)3 (42,9 %)3 (42,9 %)

Копировать

Так
Ні

100%

Копировать

Так
Ні

14,3%

85,7%



5) Чи вважаєте Ви, що оцінювання знань з дисципліни
протягом семестру було об'єктивним та прозорим?

7 ответов

6) Викладач використовував методики, пов'язані з розвитком
соціальних навичок (soft skills), наприклад робота в команді,
публічні виступи, міжособистісне спілкування, ведення
дискусій і переговорів тощо

7 ответов

7) Чи мали ви можливість обирати тематику індивідуальних
завдань (курсові роботи, проєкти, доповіді, реферати)

7 ответов

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

3 (42,9 %)3 (42,9 %)3 (42,9 %)

Копировать

Так
Ні

100%

Копировать

Так
Ні

28,6%

71,4%



8) Навчальна дисципліна має належне забезпечення
навчальними матеріалами, що розміщені на платформі
дистанційної освіти, електронній бібліотеці тощо

7 ответов

9) Чи стикалися Ви під час вивчення навчальної дисципліни з
випадками порушення принципів академічної доброчесності з
боку інших студентів чи з боку викладача? (списування,
академічний плагіат, фальсифікація, необ'єктивне
оцінювання)

7 ответов

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

3 (42,9 %)3 (42,9 %)3 (42,9 %)

Копировать

Так
Ні

14,3%

85,7%



10) Як би Ви оцінили рівень викладання дисципліни

7 ответов

11) Що б Ви порадили змінити чи удосконалити для поліпшення якості навчання
з даної дисципліни?

7 ответов

Нічого

Все ок

-

Все добре

4. Вища математика    

1) Чи вважаєте Ви зміст навчальної дисципліни актуальним і
сучасним?

7 ответов

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

3 (42,9 %)3 (42,9 %)3 (42,9 %)

Копировать

Так
Ні

100%



2) Зміст навчальної дисципліни дає можливість здобути
компетентності, необхідні для подальшої професійної
діяльності

7 ответов

3) Вважаю вивчення навчальної дисципліни корисним для
моєї подальшої професійної діяльності

7 ответов

4) Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив
критерії, порядок, форми та строки проведення поточного та
підсумкового контролю знань за дисципліною

7 ответов

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

4

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

4 (57,1 %)4 (57,1 %)4 (57,1 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

Копировать

Так
Ні

100%

Копировать

Так
Ні

100%



5) Чи вважаєте Ви, що оцінювання знань з дисципліни
протягом семестру було об'єктивним та прозорим?

7 ответов

6) Викладач використовував методики, пов'язані з розвитком
соціальних навичок (soft skills), наприклад робота в команді,
публічні виступи, міжособистісне спілкування, ведення
дискусій і переговорів тощо

7 ответов

7) Чи мали ви можливість обирати тематику індивідуальних
завдань (курсові роботи, проєкти, доповіді, реферати)

7 ответов

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

Копировать

Так
Ні

100%

Копировать

Так
Ні

14,3%

85,7%



8) Навчальна дисципліна має належне забезпечення
навчальними матеріалами, що розміщені на платформі
дистанційної освіти, електронній бібліотеці тощо

7 ответов

9) Чи стикалися Ви під час вивчення навчальної дисципліни з
випадками порушення принципів академічної доброчесності з
боку інших студентів чи з боку викладача? (списування,
академічний плагіат, фальсифікація, необ'єктивне
оцінювання)

7 ответов

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

3 (42,9 %)3 (42,9 %)3 (42,9 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

Копировать

Так
Ні

14,3%

85,7%



10) Як би Ви оцінили рівень викладання дисципліни

7 ответов

11) Що б Ви порадили змінити чи удосконалити для поліпшення якості навчання
з даної дисципліни?

7 ответов

Нічого

Нічого

-

Все добре

,

5. Фізика

1) Чи вважаєте Ви зміст навчальної дисципліни актуальним і
сучасним?

7 ответов

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

Копировать

Так
Ні

14,3%

85,7%



2) Зміст навчальної дисципліни дає можливість здобути
компетентності, необхідні для подальшої професійної
діяльності

7 ответов

3) Вважаю вивчення навчальної дисципліни корисним для
моєї подальшої професійної діяльності

7 ответов

4) Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив
критерії, порядок, форми та строки проведення поточного та
підсумкового контролю знань за дисципліною

7 ответов

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

Копировать

Так
Ні

14,3%

85,7%

Копировать

Так
Ні

28,6%

71,4%



5) Чи вважаєте Ви, що оцінювання знань з дисципліни
протягом семестру було об'єктивним та прозорим?

7 ответов

6) Викладач використовував методики, пов'язані з розвитком
соціальних навичок (soft skills), наприклад робота в команді,
публічні виступи, міжособистісне спілкування, ведення
дискусій і переговорів тощо

7 ответов

7) Чи мали ви можливість обирати тематику індивідуальних
завдань (курсові роботи, проєкти, доповіді, реферати)

7 ответов

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

Копировать

Так
Ні

14,3%

85,7%

Копировать

Так
Ні57,1%

42,9%



8) Навчальна дисципліна має належне забезпечення
навчальними матеріалами, що розміщені на платформі
дистанційної освіти, електронній бібліотеці тощо

7 ответов

9) Чи стикалися Ви під час вивчення навчальної дисципліни з
випадками порушення принципів академічної доброчесності з
боку інших студентів чи з боку викладача? (списування,
академічний плагіат, фальсифікація, необ'єктивне
оцінювання)

7 ответов

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

Копировать

Так
Ні

100%



10) Як би Ви оцінили рівень викладання дисципліни

7 ответов

11) Що б Ви порадили змінити чи удосконалити для поліпшення якості навчання
з даної дисципліни?

7 ответов

Нічого

Нічого

-

Все добре

Все ок

6. Метрологія, стандартизація та теплотехнічні вимірювання
та прилади

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)



1) Чи вважаєте Ви зміст навчальної дисципліни актуальним і
сучасним?

7 ответов

2) Зміст навчальної дисципліни дає можливість здобути
компетентності, необхідні для подальшої професійної
діяльності

7 ответов

3) Вважаю вивчення навчальної дисципліни корисним для
моєї подальшої професійної діяльності

7 ответов

Копировать

Так
Ні

14,3%

85,7%

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

3 (42,9 %)3 (42,9 %)3 (42,9 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

Копировать

Так
Ні

14,3%

85,7%



4) Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив
критерії, порядок, форми та строки проведення поточного та
підсумкового контролю знань за дисципліною

7 ответов

5) Чи вважаєте Ви, що оцінювання знань з дисципліни
протягом семестру було об'єктивним та прозорим?

7 ответов

6) Викладач використовував методики, пов'язані з розвитком
соціальних навичок (soft skills), наприклад робота в команді,
публічні виступи, міжособистісне спілкування, ведення
дискусій і переговорів тощо

7 ответов

Копировать

Так
Ні

28,6%

71,4%

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

4

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

4 (57,1 %)4 (57,1 %)4 (57,1 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

Копировать

Так
Ні57,1%

42,9%



7) Чи мали ви можливість обирати тематику індивідуальних
завдань (курсові роботи, проєкти, доповіді, реферати)

7 ответов

8) Навчальна дисципліна має належне забезпечення
навчальними матеріалами, що розміщені на платформі
дистанційної освіти, електронній бібліотеці тощо

7 ответов

Копировать

Так
Ні

71,4%

28,6%

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

4

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

4 (57,1 %)4 (57,1 %)4 (57,1 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)



9) Чи стикалися Ви під час вивчення навчальної дисципліни з
випадками порушення принципів академічної доброчесності з
боку інших студентів чи з боку викладача? (списування,
академічний плагіат, фальсифікація, необ'єктивне
оцінювання)

7 ответов

10) Як би Ви оцінили рівень викладання дисципліни

7 ответов

Копировать

Так
Ні

100%

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)



11) Що б Ви порадили змінити чи удосконалити для поліпшення якості навчання
з даної дисципліни?

7 ответов

Нічого

.

-

Все добре

,

7. Технічна термодинаміка та паросилові установки  

1) Чи вважаєте Ви зміст навчальної дисципліни актуальним і
сучасним?

7 ответов

Копировать

Так
Ні

14,3%

85,7%



2) Зміст навчальної дисципліни дає можливість здобути
компетентності, необхідні для подальшої професійної
діяльності

7 ответов

3) Вважаю вивчення навчальної дисципліни корисним для
моєї подальшої професійної діяльності

7 ответов

4) Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив
критерії, порядок, форми та строки проведення поточного та
підсумкового контролю знань за дисципліною

7 ответов

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

Копировать

Так
Ні

14,3%

85,7%

Копировать

Так
Ні

14,3%

85,7%



5) Чи вважаєте Ви, що оцінювання знань з дисципліни
протягом семестру було об'єктивним та прозорим?

7 ответов

6) Викладач використовував методики, пов'язані з розвитком
соціальних навичок (soft skills), наприклад робота в команді,
публічні виступи, міжособистісне спілкування, ведення
дискусій і переговорів тощо

7 ответов

7) Чи мали ви можливість обирати тематику індивідуальних
завдань (курсові роботи, проєкти, доповіді, реферати)

7 ответов

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

Копировать

Так
Ні

28,6%

71,4%

Копировать

Так
Ні57,1%

42,9%



8) Навчальна дисципліна має належне забезпечення
навчальними матеріалами, що розміщені на платформі
дистанційної освіти, електронній бібліотеці тощо

7 ответов

9) Чи стикалися Ви під час вивчення навчальної дисципліни з
випадками порушення принципів академічної доброчесності з
боку інших студентів чи з боку викладача? (списування,
академічний плагіат, фальсифікація, необ'єктивне
оцінювання)

7 ответов

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

Копировать

Так
Ні

100%



10) Як би Ви оцінили рівень викладання дисципліни

7 ответов

11) Що б Ви порадили змінити чи удосконалити для поліпшення якості навчання
з даної дисципліни?

7 ответов

Нічого

.

-

Все добре

,

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1dr7HuynC8uj3gMJhXq8SOkLCI6B7K2JB4XSysQ8--c4/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



